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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO 

DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e 

vinte e três minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo 

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, 

presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o 

Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS - Vice-presidente,o Vereador MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA 

LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JAILTON 

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA SANTOS. 

Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os trabalhos, 

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual 

constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma 

aprovada por unanimidade. Seguindo foi lido o Projeto de Lei nº 012/2016 que 

“Altera a Lei Municipal nº 456/2015, e dá outras providências”. Portanto, o 

mesmo não foi posto em votação ficando na Secretaria desta Casa para análise. 

Prosseguindo foi lida e aprovada por unanimidade a Indicação nº 005/2016 de 

autoria do Vereador Joselito Pereira Araújo. Na sequência, o Senhor Presidente 

anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou 

a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada 

a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez 

uso da palavra o Vereador JAILTON SANTOS SOUZA. Após saudações. 

Inicialmente disse estar ocorrendo uma coisa muito chata em nosso município, mas 

deve agir com o coração, política não é só ganhar ou perder. Durante esta semana 

várias pessoas o procurou para questionar o motivo pelo qual Drª Eliane, médica 

cardiologista não atende mais no município, pacientes que eram acompanhadas por 

esta profissional estão sem saber a quem recorrer, pois consulta particular custa 

caro. Está triste com a situação porque a profissional foi exonerada, se pretendem 

reduzir custos procurem outras maneiras. No dia seguinte estaria buscando 

informações da Secretária de Saúde deste município. Agradeceu e finalizou. Fez uso 

da palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Inicialmente destacou sobre 

as palavras do Vereador Jailton, não adianta se precipitar ao passar informações e 

no dia seguinte descobrir a verdade, é melhor que a secretária de saúde compareça 

a esta Casa para esclarecer. Seguindo agradeceu a todos por serem favoráveis à 

aprovação da indicação de sua autoria, estarão unindo forças a buscar melhorias 

para Dom Macedo Costa. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o Vereador 

EDMUNDO BOMFIM SANTOS. Após saudações. Inicialmente disse que algumas 

pessoas procurou-lhe para questionar o motivo pelo qual a médica cardiologista já 

não atende no município, dirigiu-se até a Secretaria Municipal de Saúde onde ficou 

informado que a profissional pediu demissão. Seguindo fez agradecimentos a Deus 

e ao povo pelos duzentos e trinta e três votos lhe concedido. Parabenizou os 

demais Vereadores reeleitos e aos novos eleitos, a partir do próximo ano esta Casa 

continuará sendo de paz e solidariedade. Ao Vereador Gilsé o seu carinho e 

respeito, darão continuidade à amizade que têm. Prosseguindo demonstrou sua 

indignação com o mau atendimento e ignorância do Srº José Raimundo motorista 

da saúde, na última semana precisou que o veículo locomovesse um paciente que 

sofreu acidente ao hospital e o motorista o tratou com desrespeito através de  
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telefone, ao passar a situação para Jailton (servidor da Unidade de Saúde) o 

mesmo distorceu a conversa. Ato contínuo justificou sua ausência que por motivos 

de saúde não pôde comparecer na última sessão. Agradeceu e finalizou. O Senhor 

Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou a Secretária Municipal 

de Administração DÉBORA MARTINS FONSECA para fazer uso da palavra. 

Inicialmente parabenizou os candidatos eleitos e desejou que façam uma gestão de 

paz e sabedoria, hoje presencia-se a situação da crise financeira que ainda não tem 

previsão de melhorias, não é fácil administrar o município com pouco recurso. 

Desejou muito sucesso na vida de Gilsé, quando deus fecha uma porta Ele abre 

outras. Seguindo informou que a médica cardiologista não quis mais ficar 

trabalhando no município, é a informação que tem, mas é bom procurar a 

secretária de saúde. Para todos é uma perda muito grande, sabe-se o excelente 

trabalho realizado pela profissional durante estes anos. Quanto à conduta do 

motorista apresentada pelo Vereador Edmundo Bomfim não é atendimento 

costumeiro dos profissionais de saúde que sempre tem maior cuidado com os 

pacientes, não se sabe se é pela forma de tratar ou questão pessoal, não se 

recorda se algum profissional se recusou a prestar socorro por algum motivo. 

Prosseguindo salientou sobre o Projeto de Lei número doze deste ano, a FUNASA 

enviou um ofício comunicando que todos os municípios devem elaborar um plano 

de saneamento básico, pela obrigatoriedade em lei federal, se não for feito estes 

planos, a partir do próximo ano não serão liberados os convênios para tais fins. Ato 

contínuo salientou sobre o período de contenção de despesas, estão mais uma vez, 

a crise continua e o encerramento de mandato se aproxima e todas as despesas 

terão que ser pagas até o dia trinta de dezembro, sendo assim, precisa enxugar 

ainda mais, apesar de que trabalham com o básico e os pés mantidos no chão. Com 

esta situação já houve algumas demissões podendo vir outras, reduzindo o número 

de funcionários pela SERVICOM empresa responsável pela limpeza, as decisões são 

difíceis por se colocarem no lugar do outro, mas devem ser tomadas. Seguindo 

disse que sobre o transporte que leva os trabalhadores para Santo Antonio de 

Jesus, desde o ano passado a Prefeitura não pôde pagar o valor por completo 

passando a dar uma ajuda de custo arcando com a metade do preço cobrado 

devido à contenção de despesa. Com a dificuldade que estão tendo não poderão 

manter até dezembro para trabalhadores e alunos, mas não deixarão os alunos 

sem transporte, já oferece o transporte à noite que é feito num ônibus do 

município. Durante o dia a Prefeitura paga a passagem completa para os alunos e 

meia passagem para os trabalhadores, a Prefeitura continuará custeando as 

passagens para os alunos e os trabalhadores a cooperativa cobrará a passagem no 

valor de três reais por pessoa até o mês de dezembro. Agradeceu e finalizou. O 

Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. 

Inicialmente disse que centenas de casa visitadas no município, a situação estavam 

contando mentiras que Egnaldo e Edimundo Xavier iriam dispensar Drª Eliane 

médica cardiologista e Drº Antonio Carlos quando eleitos. Agradeceu e finalizou. E 

não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER 

SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida 

e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Edis que assim desejarem. 
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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO 

DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas 

e doze minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, 

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o 

Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador 

EDMUNDO BOMFIM SANTOS - Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO NOGUEIRA 

DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, 

GERALDO JORGE SOUZA SALES, JAILTON SANTOS SOUZA e JOSELITO 

PEREIRA ARAÚJO. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi 

instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os 

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. 

No qual constava a leitura da Moção de Pesar pelo falecimento do ex-Vereador 

Pedro Oliveira de Jesus conhecido por Pedro da Farmácia. Posta em votação 

restou à mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente 

anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou 

a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada 

a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez 

uso da palavra o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES. Após saudações. 

Inicialmente disse que a oposição na pessoa do atual Prefeito deste município 

tentou lhe destruir na política, querendo tomar a Comissão Provisória a qual é 

Presidente neste município, ao ficar ciente dos fatos viajou até Salvador para 

regularizar a situação e ter a Comissão Provisória do Partido de volta, conseguiu se 

candidatar novamente junto com o Vereador Márcio e demais candidatos. 

Seguindo salientou sobre a multa cobrada pelo Tribunal de Contas dos Municípios, 

conforme havia informado tempos atrás, multa esta, devido às notas fiscais avulsas 

emitidas pelo Contador. Dias atrás, a Prefeitura fez lhe cobrança da multa no valor 

de trinta e um mil, trezentos e vinte reais, infelizmente terá que apresentar o 

documento ao advogado para fazer defesa por não possuir condições de efetuar 

pagamento tampouco pagar algo que não usufruiu, sendo que o Contador recebeu 

pelos serviços prestados, mas infelizmente foi falho consigo. Segue de cabeça 

erguida por não ter tirado nada de ninguém, simplesmente assumiu a Presidência 

desta Casa Legislativa, trabalhou honestamente por ela, realizando reforma e 

carregou os materiais em seu veículo. Em aparte a Vereadora Antonia se 

solidarizou com a situação do Vereador Geraldo Jorge e declarou seu apoio em 

favor do mesmo. Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra o Vereador 

GERALDO JORGE SOUZA SALES agradeceu pelo apoio e desejou um bom fim de 

semana para todos. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO 

XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente parabenizou o Vereador 

Geraldo Jorge pela sua atuação. Na condição de atual Presidente desta Casa não 

realizou reforma porque não precisa devido ao trabalho realizado no primeiro 

biênio, mas no atual biênio aumentou o subsídio dos Vereadores, graças ao bom 

Deus e sua honestidade suas Contas referentes ao Exercício dois mil e quinze foram 

aprovadas. Seguindo disse que os funcionários os quais direcionam o veículo da 

saúde não estão agindo corretamente, uma senhora da localidade do Dom Vital 

solicitou o veículo para levá-la para fazer uma cirurgia na cidade de Mutuípe e o 

coordenador informou-lhe que não estavam liberando o veículo para conter  
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despesas e não deixar débito na Prefeitura. A senhora o procurou e ao chegar ao 

destino o primeiro carro que avistaram ao chegar em frente ao hospital foi o veículo 

da Unidade de Saúde deste município com o irmão do Vereador Joselito que se 

sensibilizou e na volta trouxe a senhora, a grande falha foi do coordenador que não 

liberou o carro para a paciente. Prosseguindo disse que recebeu informação que a 

retro escavadeira estava na cascalheira retirando cascalho para um fazendeiro e 

muitas vezes os munícipes solicitam para fazer coisas simbólicas e não é atendido. 

Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a 

Sessão. E eu MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente 

Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, 

pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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